

		Pored navedenog, ističemo da je za sankcionisanje nepropisno parkiranih motornih vozila nadležan MUP KS, čiji službenici mogu izricati sankcije vozačima koji postupaju suprotno propisima iz oblasti bezbjednosti saobraćaja.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove

6.	Ime i prezime vijećnika:	AJDIN HOLJAN
	Tekst pitanja/inicijative	Inicijativa za postavljanje ležećeg policajca u ulici Sagrdžije.
	Objasnenje pitanja/inicijative:	Nakon razgovora sa dosta zabrinutih građana Starog Grada, upućujem inicijativu za postavljanje ležećeg policajca u ulici Sagrdžije, u blizini Fakulteta Islamskih nauka. Zbog brzine kretanja vozila na ovoj dionici postoji velika opasnost za pješake, posebno za najmlađe učesnike u saobraćaju. Ovo je kritična lokacija na kojoj konstantno postoji velika opasnost od nesreće pa je stoga postavljanje ležećeg policajca od krucijalne važnosti za sigurno odvijanje saobraćaja u ovoj zoni. Ležećeg policajca bi trebalo postaviti prije pješačkog prelaza. Prilog: fotografije.
	Odgovor:	Ne mogu građani cijeniti brzinu kretanja motornih vozila kako se navodi u predmetnoj vijećničkoj inicijativi. Općina Stari Grad Sarajevo na predmetnom lokalitetu može samo postaviti saobraćajni znak.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove


7.	Ime i prezime vijećnika:	AJDIN HOLJAN
	Tekst pitanja/inicijative	Uređenje dijela ulice Streljačka.
	Objasnenje pitanja/inicijative:	Na početku ulice Streljačka tačnije kod restorana Vidikovac smješteni su kontejneri koji su uvijek prepuni, mnogo dodatnog smeća se nalazi okolo, a smrad koji se širi okolo je užasan. To je kod kafane Vidikovac. U blizini ove lokacije se spušta tabut prije dženaze te je to još dodatni razlog da ova lokacija uvijek bude čista. Predlažem da se pomenuta lokacija očisti, da se postave dodatni kontejneri te da se ogradi. U prilogu se nalazi fotografija lokacije kao i mjesta gdje se spušta tabut prije dženaze.
	Odgovor:	2022. godine ovo pitanje je riješeno. Fotografije priložene uz vijećničku inicijativu su stare.
	Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove



	<p><i>Sarajevo je vječna ljubav, a „Sarajevska djetelina“ je vječni trag dobrodošlice svima u glavni grad Bosne i Hercegovine. „Sarajevska djetelina“ je pružena ruka svima da zajedno gradimo ljepšu budućnost za generacije koje dolaze.</i></p> <p><i>Autor djela „Sarajevska djetelina“ je Adnan Subašić.</i></p> <p><i>Opće je poznato da u Sarajevu postoje brojne lokacije, zapuštene fasade, visoki zidni pozidi koji su pogodni za iscrtavanje murala i grafita. Motivi „Sarajevske djeteline“ iscrtani grafitom na nekoj od tih lokacija sigurno bi doprinijeli kako uljepšavanju našeg glavnog grada, tako i kao intreresantna turistička atrakcija, pored koje bi brojni turisti mogli napraviti fotografije koje bi doprinijele promociji Sarajeva kao multikulturalnog i multietničkog grada. Prijedlog lokacije za iscrtavanje grafita sa motivima „Sarajevske djeteline“:</i></p> <p><i>Ulica Put Mladih Muslimana, Tranzit, visoki pozid na cesti između Bistričke stanice i „Gonul Kahvesi“.</i></p> <p><i>U prilogu slika lokacije.</i></p>
<p>Odgovor:</p>	<p>U vezi sa Vašom inicijativom za iscrtavanje grafita sa motivima « Sarajevska djetelina » na lokaciji u ulici Put Mladih Muslimana – visoki podzid na cesti između Bistričke stanice i « Gonul Kahvesi », obavještavamo Vas da ste odgovor na ovu inicijativu dobili od strane Službe za investicije i komunalne poslove Općine Stari Grad Sarajevo, u materijalima za 11. redovnu sjednicu Općinskog vijeća.</p>
<p>Odgovor dala:</p>	<p>Služba kabineta Općinskog načelnika</p>

Stručna obrada:

Služba kabineta Općinskog načelnika

Po ovlaštenju Općinskog načelnika rukovodilac Službe:  Adela Plakalo

VIJEĆNIČKA PITANJA I INICIJATIVE

Postavljena na 23. sjednici Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo

1	IME I PREZIME VIJEĆNIKA	Holjan Ajdin
	POLITIČKA PARTIJA	Narod i Pravda
	SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA	23. REDOVNA SJEDNICA
	DATUM ODRŽAVANJA SJEDNICE	23.02.2023.g.
	PITANJE ZA (navesti službu, sektor, odsjek, organ, nivo vlasti kojem je upućeno pitanje/inicijativa)	Nadležna općinska služba
	TEKST PITANJA/INICIJATIVE	Inicijativa da općinska inspekcija pod hitno izađe na Hrid, u ulici Šerina 5, u blizini osnovne škole i Parka Prinčeva.
	OBRAZLOŽENJE PITANJA/INICIJATIVE	Ova porodica ne smije da pusti djecu u svoju avliju jer je susjedna kuća u katastrofalnom stanju i konstantno se njeni dijelovi obrušavaju u avliju. Ova porodica je još 2019- te kontaktirala općinsku inspekciju koja im uopšte nije ni odogovorila.
	ODGOVOR:	U Službi za opću upravu i inspeksijske poslove-Odsjek za inspeksijske poslove, pokrenut je inspeksijski postupak pod brojem: UP-I-09-19-997/23 za otklanjanje opasnosti koju čini objekat u ulici Šerina broj 5-Sarajevo. Podnosilac prijave je putem obavijesti broj:UP-I-09-19-997/23-EŠ od 27.02.2023. godine informisan o poduzetim upravnim mjerama od strane urbanističko građevinskog inspektora. Dana 16.03.2023. godine je utvđeno da je rješenje urbanističko građevinskog inspektora izvršeno. Shodno navedenom, pokrenuti inspeksijski postupak je okončan.
ODGOVOR DALA::	Služba za opću upravu i inspeksijske poslove Odsjek za inspeksijske poslove	